
OBČINAM ČLANICAM KOBARID, PUCONCI, PIRAN, ŽETALE IN LOŠKA DOLINA, KI PRAZNUJEJO
SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Interventni zakon naj bi rešil problem financiranja zagonskih sredstev pri izvajalcih dolgotrajne
oskrbe na domu

Za podnebje. Za skupnost.
Podnebne spremembe vse pogosteje tema tudi med mladimi

Zakonodaja
Državni svet izglasoval veto na novelo Zakona o vrtcih
Objavljeni predhodni podatki o financiranju občin za leti 2026 in 2027
DZ RS sprejel novelo Zakona o vrtcih
Obvestilo o novem stališču glede uporabe tretjega odstavka 97. člena ZSTSPJS
V obravnavi spremembe Zakona o prekrških
Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov
Povabilo k oddaji pripomb na ZIPR2627
Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore športnikom
Javno posvetovanje o evropskem načrtu za cenovno dostopna stanovanja - vabilo Evropske
komisije
Pravilnik o določitvi posegov v prostor, za katere je treba pridobiti vodno soglasje
Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
Javna obravnava predpisov s področja zaklonišč

Povpraševanje
Podatek o stroških plač v vrtcih v letih 2024 in 2025

Dogodki SOS
14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih proračunov za 2026-2027
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15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni prejemki javnih uslužbencev in
funkcionarjev
23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v prihodnost
5.11.2025. / Spletno / Spletni dialog: Predstavitev novosti Zakona o gostinstvu
11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta po meri vseh
13.11.2025. / Škofja Loka / 6. nacionalna konferenca občin za področje mladinskega dela
18.11.2025. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem postopku
19.11.2025. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco: ChatGPT za javne uslužbence

Sponzorji Razvojnih dni občin se predstavijo
PIA informacijski sistemi in storitve, d.o.o.
Realis d.o.o.
DFG consulting, d.o.o.
Webtasy, d.o.o.

Dogodki drugih
14. 10. / Delavnica Od raziskave do trga: podpora tržno zanimivim okoljskim in podnebnim
projektom
14. 10. / CircSyst-Demo Slovenija
15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg Podonavje 2021- 2027 in Interreg
Srednja Evropa 2021-2027
15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo mesto
15., 16., 20. in 22. 10. / Izboljšanje energetske učinkovitosti in potresne odpornosti stavb z ukrepi
na fasadnih zidovih (U4-7)
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja
20. 10. / 20. vrh slovenskega gospodarstva
21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin v sodobni Sloveniji'
22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
19. in 20. 11. / Usposabljanje EUI: Upoštevanje horizontalnih načel v projektih urbanega razvoja
25. 11. / Konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih

Aktualni razpisi
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin
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Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027

Vlada RS
173. redna seja

Povabilo občinam za sodelovanje
Povabilo občinam za sodelovanje z Občino Stari grad - Sarajevo

Novice drugih
Svet vlade za digitalno preobrazbo o nadaljnjih korakih digitalne preobrazbe Slovenije
Povabilo k prijavi za koordinatorja vlagateljem iz energetsko revnih gospodinjstev
Komisija je objavila Strategijo za uporabo UI in Strategijo za uporabo UI v znanosti

NOVICE SOS

Interventni zakon naj bi rešil problem financiranja zagonskih
sredstev pri izvajalcih dolgotrajne oskrbe na domu
V četrtek, 9. 10. 2025, je pri Predsedniku vlade potekal drugi posvet o izvajanju dolgotrajne oskrbe.
Namen tokratnega posveta je bil pregled dosedanjega napredka pri uvajanju nove ureditve ter
sooblikovanje nadaljnjih korakov, ki bodo pripomogli k temu, da bo implementacija novega sistema
čim lažja in učinkovita. Posveta se je udeležil podpredsednik…

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Podnebne spremembe vse pogosteje tema tudi med mladimi
Da podnebne spremembe niso več oddaljena tema, temveč vsakodnevna realnost, se kaže tudi
med mladimi. O tem smo se prepričali na dogodku, ki je potekal v okviru mednarodnega projekta
»Digital Well-Being« (Erasmus+) med 6. in 10. oktobrom 2025 v Mariboru. V sredo, 8. oktobra, smo
skupaj z udeleženci iz Slovenije, Italije, Nemčije, Turčije in…

Preberi več
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ZAKONODAJA

Državni svet izglasoval veto na novelo Zakona o vrtcih
Na 21. izredni seji, ki je potekala 9. oktobra 2025, je Državni svet Republike Slovenije izglasoval
odložilni veto na novelo Zakona o vrtcih (ZVrt-H), ki jo je Državni zbor sprejel 6. oktobra 2025. S tem
je postopek sprejemanja zakona ponovno vrnjen v Državni zbor, kjer bo potrebno ponovno
glasovanje o sprejemu zakona. V obrazložitvi veta […]

Preberi več

Objavljeni predhodni podatki o financiranju občin za leti 2026 in
2027
Ministrstvo za finance je objavilo predhodne podatke o izračunu primerne porabe občin, dohodnine,
finančne izravnave in sredstev za uravnoteženje razvitosti občin za leti 2026 in 2027. Podatki so
dostopni na portalu državne uprave: www.gov.si/teme/financiranje-obcin. V predlogu Zakona o
izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2026 in 2027…

Preberi več

DZ RS sprejel novelo Zakona o vrtcih
V ponedeljek, 6. oktobra 2025, je Državni zbor Republike Slovenije sprejel novelo Zakona o vrtcih
(ZVrt-H). Za občine novela Zakona o vrtcih (besedilo novele dostopno TUKAJ) prinaša več
pomembnih sprememb, ki bodo vplivale tako na organizacijo mreže vrtcev kot na financiranje in
vodenje posameznih postopkov. Ena od ključnih sprememb je ukinitev t. i….

Preberi več

Obvestilo o novem stališču glede uporabe tretjega odstavka 97.
člena ZSTSPJS
Ministrstvo za javno upravo obvešča, da je Delovna skupina za spremljanje izvajanja novega
plačnega sistema, ki jo sestavljajo predstavniki vladne in sindikalne strani, dne 7. 10. 2025 sprejela
Stališče št. 8 glede uporabe tretjega odstavka 97. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v
javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/24; v nadaljnjem…

Preberi več

V obravnavi spremembe Zakona o prekrških
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Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
prekrških (ZP-1L, EVA 2025-2030-0053), ki je trenutno v strokovnem usklajevanju. Predlagane
rešitve prinašajo več prednosti tudi za občine: Celotno besedilo predloga zakona se nahaja na tej
povezavi. Občine lahko na predlog zakona podajo svoje pripombe...

Preberi več

Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč
in gozdov
V Državni zbor RS je bil vložen Predlog zakona o dopolnitvi Zakona o Skladu kmetijskih zemljišč in
gozdov Republike Slovenije. Glavni cilj predlagane dopolnitve je uvedba posebne določbe o pravici
brezplačne uporabe kmetijskih zemljišč, gozdov in drugih zemljišč za nevladne organizacije, ki
delujejo v javnem interesu na področju lovstva in…

Preberi več

Povabilo k oddaji pripomb na ZIPR2627
Državni zbor RS je v obravnavo posredoval Predlog zakona o izvrševanju proračunov Republike
Slovenije za leti 2026 in 2027 (ZIPR2627). Zakon določa obseg zadolževanja in poroštev države ter
zadolžitev javnega sektorja, posebna pooblastila vladi in Ministrstvu za finance pri izvrševanju
proračuna ter druga vprašanja, ki jih predvideva Zakon o…

Preberi več

Predlog sprememb Zakona o športu prinaša nove oblike podpore
športnikom
Vlada Republike Slovenije je v obravnavo poslala predlog sprememb in dopolnitev Zakona o športu
(EVA 2025-2180-0016). Ključni poudarki so ukrepi, ki izboljšujejo socialno varnost vrhunskih
športnikov in njihov prehod v drugo kariero: Finančne posledice ukrepov bodo v celoti pokrite iz
državnega proračuna in so od leta 2026 dalje ocenjene na 1,2 do...

Preberi več

Javno posvetovanje o evropskem načrtu za cenovno dostopna
stanovanja - vabilo Evropske komisije
Evropska komisija bo še do 17. oktobra 2025 zbirala prispevke v okviru javnega posvetovanja
o evropskem načrtu za cenovno dostopna stanovanja.  

 Državljane, strokovnjake, zainteresirano javnost, gospodarstvo, zbornice, socialne partnerje,
urbaniste, gradbenike in arhitekte, nevladne organizacije, predstavnike mladih in ranljivih skupin,
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finančne institucije, javne oblasti in službe, pozivajo, da odgovorite na podroben spletni vprašalnik,
ki je dostopen v vseh 24 uradnih jezikih EU.

Izrazite svoja mnenja in prispevajte k oblikovanju evropskega načrta za cenovno dostopna
stanovanja, ki naj bi bil sprejet v prvem četrtletju leta 2026.

Stanovanjska kriza vpliva na milijone ljudi v Evropi. Predsednica Ursula von der Leyen je v svojem
letnem govoru o stanju v Uniji napovedala, da bo Komisija pospešila prizadevanja za reševanje te
socialne krize.

Javno posvetovanje v slovenščini: https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-
say/initiatives/14670-European-affordable-housing-plan/public-consultation_sl

Video povabilo evropskega komisarja za energijo in stanovanjsko politiko Dana Jørgensena na tej
povezavi.

Pravilnik o določitvi posegov v prostor, za katere je treba pridobiti
vodno soglasje
V javni obravnavi je Pravilnik o določitvi posegov v prostor, za katere je treba pridobiti vodno
soglasje (EVA 2025-2560-0032). Osnutek podrobneje določa primere, ko je pridobitev vodnega
soglasja obvezna, in s tem razmejuje posege z bistvenim vplivom na vodni režim oziroma stanje
voda od posegov z zanemarljivim vplivom. Vodno soglasje je potrebno:…

Preberi več

Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru
V medresorski obravnavi je Predlog zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-2), ki ureja
zbiranje prostovoljnih prispevkov, pri čemer se prepove vsiljivo zbiranje. Podrobneje so opredeljena
nasilna in drzna ravnanja, zlasti proti družinskim članom, za kar so predvidene višje globe. Ločeno
se urejajo prekrški na športnih prireditvah, z določenimi…

Preberi več

Javna obravnava predpisov s področja zaklonišč
V javni obravnavi sta Pravilnik o normativih za zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur in
Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč. Osnutek pravilnika
določa minimalne pogoje za zaklonišča za 24-urno zaklanjanje (zapiralna sredstva, filtroventilacijske
naprave, električne napeljave in razsvetljava,…

Preberi več

POVPRAŠEVANJE
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Podatek o stroških plač v vrtcih v letih 2024 in 2025
Za potrebe pogajanj za povprečnino bi vas prosili za podatek o strošku za plače zaposlenih v vrtcih.
Vljudno vas prosimo za dva potaka in sicer: jan.24 avg.24 jan.25 avg.25 število vseh zaposlenih v
vrtcu/vrtcih strošek plač in drugih izdatkov (konto 400) Strošek prispevkov delodajalca za soc.
varnost (konto 401)

Preberi več

DOGODKI SOS

14.10.2025. / Spletno / Spletno izobraževanje: priprava občinskih
proračunov za 2026-2027

Priprava občinskih proračunov mora biti izvedena skrbno in v skladu s smernicami ter usmeritvami
Ministrstva za finance, saj le tako občine zagotovijo zakonitost, preglednost in učinkovito
načrtovanje porabe javnih sredstev. Pravočasna priprava in dosledno upoštevanje pravil omogočata
občinam, da se izognejo zapletom pri izvajanju proračuna ter si...
Več informacijRegistracija

15.10.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni
prejemki javnih uslužbencev in funkcionarjev
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Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov
prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju, prav tako jim ob
izpolnjevanju pogojev pripadajo jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi.
Zakon o funkcionarjih ureja pravice tako poklicnih kot...
Več informacijRegistracija

23.10.2025. – 24.10.2025. / Laško / Preboj 30+: Z izkušnjami v
prihodnost
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Trideset let lokalne samouprave je za nami – in to ne tiho. Na 3. Razvojnih dnevih občin bomo
reflektirali prehojeno pot, analizirali, razmišljali in se povezovali. Dogodek bo združil županje in
župane, direktorice in direktorje občinskih uprav ter predstavnice in predstavnike državnih institucij,
ki so skupaj z lokalno ravnjo soustvarjali enega...
Več informacijRegistracija

5.11.2025. / Spletno / Spletni dialog: Predstavitev novosti Zakona
o gostinstvu

Vabimo vas na spletni dialog s predstavniki Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ) in
lokalnih skupnosti, kjer bomo osvetlili ključne novosti in priložnosti, ki jih prinaša novela Zakona o
gostinstvu. Zakon prinaša pomembne spremembe, ki bodo vplivale na delo občin in razvoj
lokalnega turizma – med drugim: večjo fleksibilnost...
Več informacijRegistracija

11.11.2025. / Ljubljana / NAJAVA Ženske in javni prostor: Mesta
po meri vseh
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O tem, kaj nam razkrivajo ženske izkušnje o tem, kako delujejo (in ne delujejo) naši javni prostori,
lahko prisluhnete na prihajajočem dogodku. Program dogodka bo kmalu na voljo in bo objavljen na
tej povezavi. Dogodek je brezplačen in bo potekal v slovenskem in angleškem jeziku s simultanim
tolmačenjem. Zbiratelj prijav je IPoP (prijavite se lahko...
Več informacij

13.11.2025. / Škofja Loka / 6. nacionalna konferenca občin za
področje mladinskega dela
Od simboličnega vključevanja do resničnega soodločanja bo moto 6. nacionalne konference občin za
področje mladinskega dela, ki bo potekala 13. 11. 2025 v Škofji Loki, Sokolski dom (Mestni trg 17),
med 9.00 in 15.00. Konferenca bo priložnost za poglobljeno razumevanje pomena participacije
mladih ter spodbujanje nenehnega dialoga med mladimi in...
Več informacij

18.11.2025. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem
postopku
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Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (novela ZUP) je bila sprejeta 25. septembra 2025 in
sledi sodobnim trendom digitalizacije, poenostavitve in večje učinkovitosti upravnih postopkov.
Ohranja uveljavljen koncept splošnega upravnega postopka, njen osnovni cilj pa je pospešiti
postopke, optimizirati procesna pravila ter razbremeniti tako...
Več informacijRegistracija

19.11.2025. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco:
ChatGPT za javne uslužbence
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Ste se že vprašali, kako lahko orodja generativne umetne inteligence (GAI) poenostavijo vaše delo in
prihranijo čas? Z nami boste odkrili: kako lahko ChatGPT postane vaš vsakodnevni pomočnik pri
različnih izzivih v občinah in zavodih, kako z nekaj kliki in preprostimi pozivi ustvarite dopis,
povzetek pravilnika ali pa pripravite celoten osnutek...
Več informacijRegistracija

SPONZORJI RAZVOJNIH DNI OBČIN SE PREDSTAVIJO

PIA informacijski sistemi in storitve, d.o.o.
PIA Informacijski sistemi in storitve, d.o.o. je vodilno slovensko podjetje na področju
digitalizacije z več kot 30-letnimi izkušnjami. Glavni produkt podjetja PIA d.o.o. je sistem za
digitalizacijo procesov in dokumentov  ODOS. ODOS uporablja že več kot 270 organizacij iz
javnega in zasebnega sektorja, med njimi kar 128 občin ter številni javni zavodi in podjetja.

Informacijski sistem ODOS je modularno zasnovan, zakonsko skladen, pri Arhivu RS
certificiran sistem za popolno elektronsko poslovanje.

ODOS omogoča medsebojno povezovanje poslovnih procesov v organizaciji, kot tudi povezovanje
in izmenjavo podatkov in dokumentov preko povezav z najrazličnejšimi sistemi
(dolgoročna eHramba, finančne aplikacije, GIS, ORD, eVloge ipd.) v enotno, pregledno in
učinkovito celoto.
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Omogoča učinkovito in zakonsko skladno izvajanje nalog, ki izhajajo iz ZUP in UUP (modul
Upravno poslovanje), kot tudi digitalizacijo vseh drugih procesov v organizaciji, prejemanje in
obdelava elektronskih vlog prejetih s portalov eUprava in SPOT ter tudi iz drugih sistemov in
portalov (VEP.si, Sigmateh,..). V pripravi je tudi povezava s portalom eGraditev.

Za več informacij o sistemu ODOS vas vabijo na spletno stran www.odos.si.

Realis d.o.o.
PISO – prostorski informacijski sistem občin je najbolj razširjen občinski geografski informacijski
sistem (GIS) v Sloveniji z 20-letno tradicijo, ki ga uporablja več kot 150 občin.

Sistem vsebuje celovito zbirko občinskih in državnih prostorskih vsebin (skupaj že prek 400 slojev) z
vključenimi VSEMI OBČINAMI v Sloveniji, na voljo zainteresirani javnosti in podjetjem prek dostopa
PISO PRO.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

DFG consulting, d.o.o.
V ljubljanskem družbi DFG CONSULTING so razvili sistem WideoCar, ki omogoča pridobivanje
podatkov o cestni infrastrukturi. Sistem WideoCar tvorita dve komponenti: a.) mobilni kartirni sistem
za zajem podatkov cestne infrastrukture in b.) programska oprema za zajem podatkov z
geolociranih posnetkov. Z mobilno platformo, nameščeno na streho avtomobila, izdelajo stereo
video posnetek ceste ter 360-stopinjski panoramski pogled okolice, iz katerih je nato mogoče v
pisarni zajeti poljubne podatke o cestah.

Na zahtevo naročnika v podjetju DFG CONSULTING posnamejo vse ceste, ki jih ima občina
opredeljene v veljavnem odloku o kategorizaciji občinskih cest ter tudi nekategorizirane ceste v
upravljanju občine, ki jih želi imeti posnete. Ceste z mobilnim kartinim sistemom prepeljejo in
posnamejo v obeh smereh vožnje. Več si lahko ogledate na www.dfgcon.si in preberete TUKAJ.

Webtasy, d.o.o.
Domenca – #1 spletnega gostovanja.

Pomagajo pri načrtovanju in vzpostavitvi naprednih oblačnih rešitev ter pri selitvi obstoječe
infrastrukture v oblak – brez potrebe po vlaganju v drago strojno opremo ali lastno strežniško
infrastrukturo. Prevzamejo skrb za delovanje vaših strežnikov – od vzdrževanja in varnostnih
posodobitev do 24/7 tehnične podpore.

Z vami že 25 let!

Domenca je največji registrar domen in ponudnik spletnega gostovanja v Sloveniji. So ekipa 28ih
strokovnjakov, ki skupaj z mednarodno skupino sistemskih administratorjev, skrbi za več kot 1.800
strežnikov v petih državah (Slovenija, Hrvaška, Srbija, Švica in Italija).

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 39 / 3. 10. 2025 – 10. 10. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 13

http://www.odos.si
http://www.realis.si
https://dfgcon.si/
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/10/O-PRC-DFG-Consulting-avtorizirana.docx
https://www.domenca.com/
https://skupnostobcin.si


Že od leta 1999 gradijo zanesljive, varne in visoko dostopne IT rešitve za podjetja in
organizacije vseh velikosti.

DOGODKI DRUGIH

14. 10. / Delavnica Od raziskave do trga: podpora tržno
zanimivim okoljskim in podnebnim projektom
Prijave na delavnico Od raziskave do trga: podpora tržno zanimivim okoljskim in
podnebnim projektom so še odprte. Delavnica je prva v sklopu več dogodkov, na katerih bodo
podrobneje predstavljene različne oblike podpore in financiranja, ki so na voljo prijaviteljem okoljskih
in podnebnih projektov. Dogodek organizirata ekipi projektov LIFE Krepitev zmogljivosti 2 in
LIFE IP Restart v sodelovanju z Zavodom za gradbeništvo Slovenije.

Delavnica bo potekala 14. oktobra 2025, med 9.30 in 14.00 uro, v prostorih Zavoda za
gradbeništvo Slovenije, Dimičeva ulica 12, 1000 Ljubljana (konferenčna dvorana v 5.
nadstropju).

Na dogodku boste:

spoznali projekta LIFE IP Restart in LIFE Krepitev zmogljivosti 2,
izvedeli vse o različnih programih in oblikah podpore za okoljske in podnebne projekte, ki
imajo tržni potencial (program LIFE, EIC-European Innovation Council, EIT-European Institute
of Innovation & Technology, SCKG-Slovenski center za krožno gospodarstvo, Ministrstvo za
visoko šolstvo, znanost in inovacije),
prisluhnili uspešnim projektom, ki so svoje rešitve ponudili na trgu in imeli priložnost spoznati
morebitne projektne partnerje.

Dogodek je namenjen vsem, ki bi radi uresničili okoljske in podnebne projekte ter svoje rešitve
ponudili na trgu, kot tudi tistim, ki iščete sofinanciranje za svoje ideje na področju okolja ali
podnebja.

Udeležba je brezplačna, število mest je omejeno, zato je prijava na dogodek obvezna. Prijave
zbiramo do 10. 10. 2025

PROGRAM in PRIJAVA

14. 10. / CircSyst-Demo Slovenija
Kmetijski inštitut Slovenije vabi na dogodek v okviru projekta CircSyst, ki bo potekal v torek, 14.
oktobra 2025, od 11:00 do 13:00 ure, na Ptuju.

Več informacij najdete tukaj.

Skrajni rok prijave: petek, 10.10.2025.
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15. 10. / Nacionalni informativni dan programov Interreg
Podonavje 2021- 2027 in Interreg Srednja Evropa 2021-2027
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) v vlogi nacionalnega organa programov Interreg
v Sloveniji organizira nacionalni informativni dan, namenjen predstavitvi:

tretjega standardnega, tematsko usmerjenega razpisa programa Interreg Podonavje
četrtega, kapitalizacijskega razpisa programa Interreg Srednja Evropa 

Informativni dan bo potekal 15. oktobra 2025 v City Hotelu Ljubljana, Dalmatinova ulica 15,
Ljubljana, s pričetkom ob 9. uri. Registracija bo potekala od 8.30 dalje.

Prijave so možne na POVEZAVI do ponedeljka 13. oktobra  2025 do 15.30.

Vabljeni, da izkoristite možnost  sodelovanja v enem izmed zadnjih razpisov transnacionalnih
programov v obdobju 2021–2027, v katerih lahko sodelujejo tudi slovenske institucije!

15. 10. / Zaključna konferenca programa Aktivno v šolo in zdravo
mesto
IPoP – Inštitut za politike prostora v sodelovanju s CIPRA Slovenije, društvo za varstvo Alp, v okviru
programa Aktivno v šolo in zdravo mesto organizira zaključno konferenco, na kateri boste izvedeli
več o pomenu hoje kot prometne prakse ter o položaju pešca in hoje v urejanju prostora in prometa,
o rezultatih programa in izkušnjah šol in občin s spodbujanjem aktivne hoje otrok v šolo in z
ustvarjanjem dobrih pogojev za hojo v lokalnem okolju.

Predstavili bodo tudi nov priročnik za ustvarjanje hoji in zdravju prijaznega okolja s svežimi
smernicami, metodološkimi priporočili in orodji za načrtovanje ter navdihujočimi praksami iz lokalnih
skupnosti.

Konferenca je namenjena predstavnikom občin, šol, zdravstvenih ustanov, prostorskim
načrtovalcem, raziskovalcem, nevladnim organizacijam in vsem, ki želijo prispevati k ustvarjanju
hoji prijaznega okolja.

Povezave:

– spletna stran programa

– program konference

– prijavnica

– Facebook 

– Instagram

15., 16., 20. in 22. 10. / Izboljšanje energetske učinkovitosti in
potresne odpornosti stavb z ukrepi na fasadnih zidovih (U4-7)
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GI ZRMK vas vabi na usposabljanje, ki je ciljno namenjeno javnemu sektorju.

Obravnavana bo prenova stavb v luči povečanja potresne odpornosti, izvedene na fasadnih
zidovih z enostranskimi ojačitvami ob energetsko prenovi stavbe. S tovrstnim ukrepom
prekinitev dejavnosti ali izselitev stanovalcev ni potrebna.

Usposabljanje je za vse udeležence brezplačno, saj poteka v okviru integralnega projekta LIFE IP
CARE4CLIMATE v koordinaciji Ministsrtva za okolje, podnebje in energijo, in traja 21 šolskih ur,
vzpostavljena je tudi spletna učilnica z učnim gradivom.

Zaradi organizacije in poteka programa usposabljanja je zahtevana Prijava preko spletne prijavnice
najkasneje do ponedeljka, 13. oktobra 2025, do 17. ure.

Dogodek bo potekal prvi dan v živo zaradi predstavitve sistema ojačitve, in sicer v sredo, 15.
oktobra 2025, ostale dneve poteka v e-obliki oziroma prek Zooma.

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
novih pristopov v praksi.

Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.

Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.

20. 10. / 20. vrh slovenskega gospodarstva
GZS vabi na 20. vrh slovenskega gospodarstva: Bodimo sprememba – vrh za prihodnost, ki bo v
ponedeljek, 20. oktobra 2025 od 14. do 17. ure v Kongresnem centru Brdo pri Kranju.

V prvem delu bo predstavljen manifest zavez za prihodnost Slovenije, v drugem pa se bo
razpravljalo o geopolitičnih razmerah in ekonomskem položaju, predstavljen pa bo tudi program
gospodarskega razvoja Slovenije do leta 2035.
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Udeležba na dogodku je brezplačna, obvezna prijava do 15. 10. preko obrazca na
vrhgospodarstva.gzs.si.

 

21. 10. / Strokovni posvet 'Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga
občin v sodobni Sloveniji'
Državni svet bo organiziral strokovni posvet z naslovom ‘Lokalna moč, regionalni razvoj: vloga občin
v sodobni Sloveniji‘, ki bo v torek, 21. oktobra 2025, ob 10. uri, v Kosovelovi dvorani, Cankarjev
dom, Prešernova cesta 10 (vhod s pasaže Maximarketa), Ljubljana.
Na panelih bodo sodelovali:
zaslužni profesor Colin Copus (DeMontfort University Leiceste, Velika Britanija), profesor Eva Marin
Hlynsdóttir (University of Iceland, Islandija), profesor Tom Verhelst (Gent University, Belgija),
profesor Björn Egner (Technical University Darmstadt, Nemčija), Jasna Garbič (nekdanja županja
občine Trbovlje), Uroš Brežan (nekdanji župan občine Tolmin), Miran Gorinšek (nekdanji župan
občine Slovenske Konjice), mag. Boris Sovič (nekdanji župan mestne občine Maribor), Tadej
Beočanin (župan občine Ajdovščina), Olga Karba (županja občine Ljutomer), Peter Misja (župan
občine Podčetrtek), Nejc Smole (župan občine Medvode) in Gregor Macedoni (župan mestne občine
Novo mesto).

Razpravljali bodo o ključnih vprašanjih:
–    Kako izboljšati učinkovitost in odzivnost lokalnih skupnosti?
–    Katere prakse iz Evrope lahko prenesemo v naš prostor oz. kateri ukrepi so ključni za naš
nadaljnji razvoj?
Moderatorja panelov bosta: prof. dr. Simona Kukovič in prof. dr. Miro Haček.

Prijavite se lahko na https://ds-rs.si/sl/form/rk-lokalna-moc-regionalni-razvoj.
Konferenco bo sicer mogoče spremljali tudi v živo na daljavo – prek YouTube kanala Državnega
sveta RS: https://www.youtube.com/@drzavnisvet79. 

22.10. / Kulturni bazar v regiji 2025
Vljudno vabljeni na peto nacionalno medresorsko strokovno usposabljanje Kulturni bazar v regiji,
ki bo potekalo v sredo, 22. oktobra 2025, od 8.30 do 20. ure v SNG Nova Gorica. Celodnevni
program bo prinesel bogato ponudbo kulturno-umetnostne vzgoje z goriške, primorsko-notranjske in
obalno-kraške regije ter zamejstva, predstavljeni pa bodo tudi pomembnejši nacionalni projekti.
Poseben poudarek bo namenjen povezovanju z evropsko prestolnico kulture GO! 2025. Dogodek
organizirajo Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo in
Mestna občina Nova Gorica, v sodelovanju s SNG Nova Gorica, Cankarjevim domom in Slovensko
nacionalno komisijo za UNESCO. Program dogodka 

28. - 29. 10. / EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti
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Pridružite se EU laboratoriju za mesta o aktivni mobilnosti, ki ga organizirata URBACT in Evropska
pobuda za mesta (EUI).

Več informacij vam je na voljo na povezavi EU laboratorij za mesta o aktivni mobilnosti.

19. in 20. 11. / Usposabljanje EUI: Upoštevanje horizontalnih
načel v projektih urbanega razvoja
Urbana kontaktna točka vabi na dvodnevno usposabljanje Evropske pobude za mesta Upoštevanje
horizontalnih načel v projektih urbanega razvoja, ki bo potekalo 19. in 20. novembra 2025 v
Tehnoparku v Celju. Namen usposabljanja je udeležence, zaposlene na občinah in druge
deležnike urbanega razvoja, opremiti z znanjem in praktičnimi orodji, potrebnimi za
uspešno pripravo ter izvedbo projektov ob upoštevanju horizontalnih načel.

Udeleženci bodo lahko sodelovali na dveh od treh tematskih sklopov, ki bodo osnovani na
primerih dobrih praks:

1. Načelo »Ne povzroči znatne škode« (DNSH) in krepitev podnebne odpornosti pri
projektih urbane prenove

2. Izvajanje Uredbe EU o obnovi narave v praksi
3. Prilagajanje mest podnebnim spremembam in varstvo kulturne dediščine

Dodatne informacije (prijava,…) so dostopne na tej povezavi.

25. 11. / Konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih
Fakulteta za varnostne vede UM vas vljudno vabi na tradicionalno nacionalno konferenco o varnosti
v lokalnih skupnostih, ki bo letos potekala 25. 11. v Mariboru (Dvorana Vladimirja Bračiča, Rektorat
Univerze v Mariboru, Slomškov trg 15) med 9.00 in 16.00.

Na konferenco se lahko prijavite do 5. 11. na e-poštni naslov: rok.hacin@um.si

Povezava do dogodka: https://www.fvv.um.si/dogodki/11-nacionalna-konferenca-o-varnosti-v-
lokalnih-skupnostih/

Povezava do programa konference: https://www.fvv.um.si/psvls/

 

AKTUALNI RAZPISI

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
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MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

 

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Nove spodbude Eko sklada: še ugodnejše kreditiranje okoljskih
naložb občin
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V petek, 5. 9. 2025, je Eko sklad v UL RS št. 68/2025 objavil dva nova javna poziva za še
ugodnejše kreditiranje okoljskih naložb občin. Eden je namenjen kreditiranju okoljskih naložb
občin po fiksni obrestni meri v višini 0,7 % (prej 1,8 %). Drug javni poziv, katerega namen je 
kreditiranje naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb, pa je sedaj na voljo
po fiksni obrestni meri 0,5 % (prej 1,8 %).

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
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Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Roka za oddajo vlog sta naslednja: prvi rok za oddajo vlog je 30. september 2025 in drugi rok za
oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

VLADA RS

173. redna seja
Vlada sprejela Uredbo o usposabljanju odgovornih oseb na področju obvladovanja
tveganj informacijske in kibernetske varnosti

Namen uredbe je določitev načina in postopka usposabljanja odgovornih oseb bistvenih in
pomembnih subjektov na področju obvladovanja tveganj informacijske in kibernetske varnosti ter
njihovega vpliva na dejavnosti oziroma storitve, ki jih izvaja subjekt, z namenom zagotavljanja
visoke ravni varnosti omrežij in informacijskih sistemov ter zaščite pred kibernetskimi grožnjami.
Uredba določa program in način usposabljanja odgovornih oseb bistvenih ali pomembnih subjektov
iz prvega odstavka 20. člena Zakona o informacijski varnosti na področju obvladovanja tveganj
informacijske in kibernetske varnosti ter njihovega vpliva na dejavnosti oziroma storitve, ki jih izvaja
subjekt, z namenom zagotavljanja visoke ravni varnosti omrežij in informacijskih sistemov ter
zaščite pred kibernetskimi grožnjami.
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Vlada sprejela končno oceno škode na stvareh zaradi posledic močnega deževja s
poplavami in zemeljskimi plazovi v začetku julija 2025

Poročilo obravnava končno oceno škode na stvareh zaradi močnega deževja s poplavami in
 zemeljskimi plazovi med 4. in 7. julijem 2025 v severnoprimorski in zahodnoštajerski regiji, ki
skupno znaša 6.960.836,34 evra in jo je 18. septembra 2025 verificirala Državna komisija za
ocenjevanje škode po naravnih in drugih nesrečah.

Od skupnega zneska neposredne škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 22.751,10 evra, delna
škoda na stavbah 49.738,95 evra, na gradbeno-inženirskih objektih 1.500.716,22 evra, na vodotokih
5.342.762,11 evra, na gozdnih cestah 29.099,83 evra in v gospodarstvu 15.768,13 evra.

Ocenjena neposredna škoda občin in vodotokov presega 0,3 promila načrtovanih prihodkov
državnega proračuna za leto 2025.

Vlada sprejela Uredbo o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito,
reševanje in pomoč

Zaradi spremenjenih razmer na področju zaščite, reševanja in pomoči, predvsem v zadnjih letih, je
bilo treba nujno sprejeti novo uredbo. Z uredbo se določajo merila za organiziranje, opremljanje in
usposabljanje Civilne zaščite na državni in lokalni ravni ter v gospodarskih družbah, zavodih in
drugih organizacijah.

Določa se tudi obseg in način opravljanja javnih služb, ki jih opravljajo enote in službe v operativnih
sestavah društev in drugih nevladnih organizacijah, kot so gasilska društva, organizacije Rdečega
križa, Gorska reševalna služba, jamarska društva, potapljaška društva, kinološka društva, taborniške
in skavtske organizacije, klubi radioamaterjev in drugi, ter določa enote, službe in centre, ki jih
organizirajo državni organi. Poleg navedenega uredba določa tudi gasilske enote, ki izvajajo naloge
zaščite in reševanja širšega pomena.

Vlada se je seznanila z osnutkom proračunskega načrta sektorja država 2026

Ukrepi fiskalne in ekonomske politike bodo v prihodnjem letu osredotočeni na ohranjanje visoke
ravni investicij in vlaganja v obrambo, varnost in odpornost, zdravje, znanje, zagotavljanje zanesljive
in dostopne energetske oskrbe, cestno in železniško infrastrukturo, omogočanje primernih in
cenovno dostopnih stanovanj ter pospešitev prehoda v gospodarstvo z visoko produktivnostjo.
Nadaljevala se bo tudi obnova po poplavah leta 2023. Med prednostnimi področji so še izvedba
reform in investicij v okviru Mehanizma za okrevanje in odpornost ter pospešek investicijske
dejavnosti v okviru Programa evropske kohezijske politike 2021-2027.

Širši javnofinančni primanjkljaj (primanjkljaj sektorja država) je za leto 2025 ocenjen na 2,4 odstotka
bruto domačega proizvoda (BDP), kar bo posledica plačne reforme v javnem sektorju, povečanja
obsega investicij, višjih odhodkov za zdravstvo ter odhodkov za pokojnine, ki vključujejo zimski
dodatek. V letu 2026 se ocenjuje, da bo primanjkljaj znašal 2,8 odstotka BDP. Bruto dolg sektorja
država pa se bo v letošnjem letu znižal na 66 odstotkov BDP (z lanskih 66,6 odstotka BDP), leta
2026 pa predvidoma pod 66 odstotkov BDP.

Vir: Vlada RS
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POVABILO OBČINAM ZA SODELOVANJE

Povabilo občinam za sodelovanje z Občino Stari grad - Sarajevo
Na Veleposlaništvo RS v Sarajevu  so se obrnili predstavniki občine Stari grad-Sarajevo (mesto ima
več občin, Stari grad je občina, ki zajema področje najstarejšega dela Sarajeva).

Na njihovi spletni strani je več podatkov:  https://starigrad.ba/

Občina ima okoli 40.000 prebivalcev, je pa v celoti urbana.

Sodelujejo sicer z veliko občinami, v glavnem iz Turčije in drugih delov nekdanje Jugoslavije, zelo bi
si želeli sodelovanja tudi s kako slovensko občino.

Vabijo zainteresirane občine k sodelovanju. Več informacij: Marko Polajžer, Veleposlaništvo RS v
Sarajevu: marko.polajzer@gov.si, 00387 33 251 770

NOVICE DRUGIH

Svet vlade za digitalno preobrazbo o nadaljnjih korakih digitalne
preobrazbe Slovenije
3. seja Sveta Vlade za digitalno preobrazbo je potekala 6. 10. 2025. Člani Sveta so uvodoma
preverili napredek pri uresničevanju sklepov prejšnjih sej, nato pa obravnavali priporočila iz Poročila
o stanju digitalnega desetletja 2025 za Slovenijo ter državni računalniški oblak in uporabo umetne
inteligence (UI) v javnem sektorju.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Povabilo k prijavi za koordinatorja vlagateljem iz energetsko
revnih gospodinjstev
Se želite pridružiti mreži koordinatorjev, ki pomagajo energetsko revnim gospodinjstvom do
nepovratnih sredstev za energetsko prenovo domov? Eko sklad vabi nevladne organizacije,
zavode, podjetnike in druge pravne osebe k prijavi na 2. javno povabilo za vpis na Seznam
koordinatorjev za zmanjševanje energetske revščine (Javni poziv ZER 2024). Izbrani
koordinatorji bodo po usposabljanju nudili podporo vlagateljem pri prijavi in izvedbi projektov ter za
svoje delo prejeli 30 EUR bruto na uro. Povabilo je odprto do objave zaključka na spletni strani Eko
sklada, kjer so dostopni tudi prijavni obrazci in dodatne informacije.

Informacije najdete na tej povezavi.
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Komisija je objavila Strategijo za uporabo UI in Strategijo za
uporabo UI v znanosti
Evropska komisija je 8. oktobra 2025 predstavila dva pomembna dokumenta, namenjena
pospeševanju razvoja in odgovorne uporabe umetne inteligence (UI) v Evropi – Strategijo za
uvajanje UI (angleško Apply AI Strategy) ter Strategijo za uporabo UI v znanosti (angleško AI in
Science Strategey).

Več si lahko preberete TUKAJ.
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